



В городе Лабытнанги двое местных жителей подозреваются в применении насилия к полицейскому

Следственным отделом по городу Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города. Мужчины подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника полиции).

По данным следствия, в ночное время 30 мая 2021 года женщина обратилась в дежурную часть отдела МВД России по городу Лабытнанги с сообщением о том, что во время застолья в доме по ул. Автострадная у нее был похищен сотовый телефон. Прибывшие по указанному адресу сотрудники полиции обнаружили двух подозреваемых, на которых указала заявительница. На законные требования полицейских проехать в отдел полиции для разбирательства мужчины ответили агрессивным отказом и нанесли несколько ударов одному из стражей порядка.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1589691>